
ПРОТОКОЛ № 19 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

22.08.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Валерій 

Зарецький, Наталія Городня, Оксана Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 

1. Про стан прийому документів абітурієнтів. 

2. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, 

яка повідомила, що з 01 по 22 серпня відбувався прийом документів вступників на 

основі базової загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра за рахунок коштів фізичних та юридичних 

осіб. Станом на 18.00 22 серпня 2020 року подали 15 заяв на основі базової 

загальної середньої освіти. За спеціальностями подані заяви у кількості: дизайн – 

10, технології легкої промисловості – 5. 

Також з 13 по 22 серпня тривав прийом заяв та документів вступників на основі 

повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за денною формою навчання. Приймальною 

комісією опрацьовано заяви вступників у кількості 39 заяв, зокрема за 

спеціальностями: дизайн – 18, облік і оподаткування – 5, менеджмент – 12, 

технології легкої промисловості – 4. 

Крім того, з 13 пор 22 серпня проводився прийом заяв та документів на здобуття 

першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології 

легкої промисловості на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за денною та заочною формами 

навчання. За час роботи Приймальної комісії було отримано 44 заяви. 

ВИСТУПИЛИ: Марина Кліщук, відмітила належний стан та рівень організації 

прийому документів вступників, відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з 

ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну реєстрацію вступників у цій системі, та 

наголосила, що до 01 вересня 2020 року триває вступ за сертифікатами ЗНО на 

основі повної загальної освіти на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра  

УХВАЛИЛИ: інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, 

яка оприлюднила список абітурієнтів на основі базової загальної середньої освіти, 

повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 



  

бакалавра, які можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з 

української мови, української мови та літератури, математики 25 серпня 2020 року 

на спеціальності 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 

182 Технології легкої промисловості. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Тетяна 

Пономаренко з пропозицією допустити вступників, які виконали вимоги з прийому 

документів.   

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань з української мови, української 

мови та літератури, математики 25 серпня 2020 року на спеціальності 022 Дизайн, 

071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості 

у тому числі:  

група Д11-1: 

1 Барчук Людмила Володимирівна 

2 Гордієнко Олексій Олександрович 

3 Скрипник Микола Іванович 

4 Усенко Даниїл Дем’янович  

 

група ЛПс10-6: 

1 Бондар Яна Віталіївна 

2 Пислар Володимир Сергійович 

3 Ткаченко Максим Романович 

 

група Д9-5: 

1 Андрейченко Маріанна Едуардівна 

2 Бегей Дар’я Романівна 

3 Дорохова Ксенія Сергіївна 

4 Кравченко Іван Сергійович 

5 Кузьменко Ірина Сергіївна 

6 Ніколашина Орина Віталіївна 

7 Полегенька Валерія Миколаївна 

8 Попова Інна Веніамінівна 

9 Сердюк Роман Станіславович 

10 Черней Олексій Валентинович 

 

група Бмс-1: 

1 Грушка Андрій Богданович 

2 Гузь Анастасія Дмитрівна 

3 Костенко Альона Андріївна 

4 Момотюк Наталія Юріївна 

5 Півень Марина Андріївна 

6 Сич Вікторія Олександрівна 

 



  

 

група Бмс-1: 

1 Лещенко Антон Олександрович 

2 Селюк Лілія Юріївна 

 

 

 

 


